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Niederschrift  

der Tagung des Ortschaftsrates Wedringen der Stadt Haldensleben am 24.09.2018, von 19:30 Uhr bis 20:10 Uhr 

Ort: im Versammlungsraum der "Quick-Box" in Wedringen  

 

Anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

 Herr Martin Feuckert 

 

 Mitglieder 

Herr Michael Englerth 

Herr Hans-Henning Wiese 

  

von der Verwaltung 

 Frau Susan Gerwien 

 

Gäste 

Herr Eckhard Luthe 

Herr Bruno Buckwitz 

 

Abwesend: 

Herr Steven Berg - entschuldigt 

Herr Roland Voitus - entschuldigt 

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 25.06.2018    

4.  Mitteilungen    

5.  Anfragen und Anregungen   

6.  Einwohnerfragestunde    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

7.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung 25.06.2018    

8.  Mitteilungen    

9.  Anfragen und Anregungen    
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I. Öffentlicher Teil 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 

Der Ortsbürgermeister des Ortes Wedringen, Herr Feuckert, stellt fest, dass die Ladung und Zustellung der Un-

terlagen zur Ortschaftsratssitzung ordnungsgemäß erfolgte. Somit stellt der Ortsbürgermeister fest, das mit ihm 3 

Ortschaftsräte anwesend sind und somit die Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates gegeben ist. 

 

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Ortsbürgermeister Feuckert stellt fest, dass keine Änderungsanträge vorliegen, somit wird die Tagesordnung 

festgestellt.  

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

25.06.2018   

 

Die Mitglieder des Ortschaftsrates haben keine Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift 

vom 25.06.2018. 

  

Abstimmungsergebnis: 

 

Ja: 3 

Nein: 0 

Enthaltung: 0 
 

 

 

zu TOP  4  Mitteilungen   

 

Frau Gerwien von der Stadtverwaltung teilt mit, dass der Ortschaftsrat seit der letzten Ortschaftsratssitzung über 

die Umlagesatzung hätte abstimmen sollen, dies jedoch wegen Ausfalls der geplanten Sitzungen aus den ver-

schiedensten Gründen nicht hat tuen können. Sie überreicht die Unterlagen an die anwesenden Mitglieder des 

Ortschaftsrates. Ortsrat Englerth übernimmt die Übergabe an die nicht anwesenden Ortschaftsratsmitglieder.  

 

Auch gab es eine weitere Beschlussvorlage zur Ergänzung mit städtebaulichem Beschluss zu einem Bauvorha-

ben in der Magdeburger Straße in der Ortslage Wedringen. Der Beschluss ist zwischenzeitlich rechtskräftig.  

 

zu TOP  5  Anfragen und Anregungen   

 

Ortsrat Wiese teilt mit, dass er in einem Gespräch mit den Verantwortlichen des Stadthofes angeregt hat, die 

Weide am Friedhof in Wedringen beschneiden zu lassen. Dadurch würde eine Gefahrenquelle durch die herun-

terhängenden Zweige beseitigt werden. Die Mitarbeiter des Stadthofes haben auch zwischenzeitlich reagiert.  

 

Ortsrat Englerth regt an, dass bei der Landesstraßenbaubehörde Sachsen-Anhalt angefragt wird, ab ca. welchem 

Zeitraum (Angabe des Quartals genügt) der Straßenabschnitt in Richtung Magdeburg zwischen dem Kreuzungs-

bereich Dammühlenweg/ Jacob-Uffrecht-Str. und dem Kreuzungsbereich B71/ K1158 wegen der Aufschüt-

tungsarbeiten für die neue B71n gesperrt wird und wie lang wird dieser Zeitraum ca. sein. 

 

Eine zweite Anfrage geht dadurch von Ortsrat Englerth an die PVGS betreffs der Buslinie 100 nach und von 

Magdeburg: Auf welche Beförderungseinschränkungen müssen sich die Bürger aus Wedringen ggf. einstellen? 

Wird es Fahrplanänderungen geben? 
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zu TOP  6  Einwohnerfragestunde   

 

Herr Luthe fragt an, ob es seine Richtigkeit hat, dass der Graben hinter dem Kanal in Richtung Gutenswegen auf 

fast der gesamten Länge zugeschoben werden sollte. Ist diese im Auftrag des zuständigen Wasser- und Schiff-

fahrtsamtes geschehen und welchen Grund gibt es dafür? 

 

Auch fragt Herr Luthe an, wo sich auf dem Gelände des neuen Feuerwehrgerätehauses die Stellplätze für die 

Fahrzeuge der Feuerwehrkameraden befinden. Ortsbürgermeister Feuckert zeigt ihm dies anhand einer ihm vor-

liegenden technischen Zeichnung. 

 

Des Weiteren fragt Herr Luthe an, ob die Mitarbeiter des Stadthofes die über die Fahrbahn hängenden Büsche 

und Sträucher hinter dem Anwesen Cornelsen in Richtung Kanal kürzen könnten, da hier beim vorbei fahren mit 

einem Fahrzeug diese u.a. Lackschäden davontragen könnte. 

 

Ortsrat Wiese teilt mit, dass einige landwirtschaftliche Betriebe bereit Informationen über den bevorstehenden 

Umbau der Rampe am Kanal erhalten haben, das diese während der Umbauphase nicht genutzt werden kann und 

die Mitarbeiter dann längere Anfahrtswege zu ihren landwirtschaftlichen Nutzflächen hinter dem Kanal haben 

werden. 

 

Ortsbürgermeister Feuckert berichtet, dass das durchgeführte Dorffest am 15.09.2018 zum 930-jährigen Beste-

hen und des 80-jährigen Bestehen des Kindergartens in Wedringen ein Erfolg war. Herr Luthe und auch der 

Ortsrat Wiese bestätigen die Aussagen des Ortsbürgermeisters. 

 

 

 

 

gez. 

Martin Feuckert 

Ortsbürgermeister 

 

 

 

gez. 

Michael Englerth 

Protokollführer 
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